



JINRI JIANGSHAN  
中共江山市委主办  
E-mail: jrjs01@126.com

2020年7月23日 星期四 今日4版 庚子年六月初三 六月十八立秋 第3890期  
江山新闻网 www.js-news.cn 投稿网址 https://mcn.tmyun.com/jscm

## 扫黑除恶全民参与 平安成果人人共享



# 扎实推进“小康决胜年 招商突破年 项目攻坚年 产业创新年”活动

## 省督导组来江调研指导村社组织换届试点工作

陶波带队 吴招明 童炜鑫等陪同

**本报讯** 7月22日，由省人大常委会社会建设工委专职副主任陶波带队的督导组来江，专题调研指导村社组织换届试点工作。衢州市人大常委会副主任吴招明，我市领导童炜鑫、郑勇钦等陪同。

督导组一行先后前往大陈乡早田坂村和新塘边镇勤俭村实地调研指导，并认真听取了我市村社组织换届试点工作工作情况汇报。督导组认为，江山市各级高度重视村社组织换届工作，认识到位、准备到位、部署到位、监督到位，特别是在具体工作中主动介入、精细指导，依法依规、风清气正，打好了一套高质量高效的“组合拳”。

督导组指出，村社组织换届工作是习近平新时代中国特色社会主义思想在组织建设领域的具体体现，也是检验各级党政、基层党组织是不是真正做到了“两个维护”，是不是真正有凝聚力战斗力的重要标准。特别是两个试点单位要加强组织领导，强化责任担当，环环相扣，抓细抓实村社组织换届工作，确保党的领导贯穿到换届的各个环节，以过硬作风确保高质量完成换届的各项任务，切实把这件事关当前、事关长远、事关政治生态的大事办好。

督导组强调，村社组织换届是今年基层党建工作的头等大事，必须坚持高标杆定位、高起点开局、高质量推进、高要求把握、高水平履责。要坚持党的全面领导，继续把试点各项工作做扎实，系统谋划好工作方案、工作计划、推进步骤，抓好问题梳理、办法创新、难题破解，确保实现良好开局。要严把政策关口，全面落实“一肩挑”“三改”等换届工作要求，努力实现组织意图、群众意愿和干部意向的有机统一，切实把换届为契机，推动基层党组织建设全面进步、全面过硬。要严肃换届纪律，从一开始就把纪律规矩挺在前面，对一些苗头性、倾向性问题露头就打、形成震慑，确保通过换届真正选出活力更足、战斗力更强的好班子，为我省打造“重要窗口”、加快区域治理现代化提供强有力的组织保障。

市委书记赵雄表示，江山将认真贯彻落实督导组意见，进一步提高政治站位、加强研究、完善方案，准确把握今年村社组织换届面临的新形势新要求，切实加强党的领导，严格执行换届纪律，结合实际探索创新，确保全市村社组织换届工作圆满顺利，真正选出好班子、好风气、好面貌，着力打造一支与建设“重要窗口”相适应、堪扛重任的基层干部队伍。

(周满)

## 全市今年夏粮收购订单预计2.7万吨

每50公斤早稻最低收购价124元，奖励30元

**本报讯** 7月21日，在市中心粮库门口，工作人员正对着一辆辆货车上装载的稻谷进行检测，分样装的稻谷贴好标签后，将进行水分、杂质、出糙率、重金属含量等检测。

今年，全市早稻种植面积达2.7万亩，预计早稻总产量为2.7万吨，比去年增加3000吨左右。为切实保障种粮大户的积极性，我市今年粮食收购实行订单全覆盖的政策，最低收购价为每50公斤124元，比往年提高1元，每50公斤早稻奖励30元，确保早稻订单签订率、收购率。

据了解，市中心粮库于7月20日开展收购，进行订单收购夏粮126吨，清湖粮站7月15日开始收购，本着随到随收的原则，目前已收购600多吨夏粮。今年市粮食品质总体较好，受前段时间阴雨天气影响，部分收购较早的稻谷容易出现芽谷较多的情况。市中心粮库工作人员建议，农户可分开收割、单独存放，避免不同品质的稻谷混起来，以免影响稻谷的品质。

“去年每亩订单指标为338公斤，今年前期按照每亩400公斤先行签订，后续若有新的粮源，我们要求农户签订本地粮源自产承诺书，统一由收购公司收购。”市商务局(粮食和物资储备局)相关负责人提醒广大粮农，不要用外地粮冒充本地粮之中，或取消粮当订单奖励政策及下一年度的订单粮源指标。

(梦瑶 宋超 晨涛)

## 加紧安装保试产

7月21日，在四都镇奥科电力项目1号厂房内，工人正加紧安装行车等设备，力争完成下月试生产的目标。据悉，该项目建设年产2000吨(套)新型高低压输配电成套设备生产线，去年11月开工建设以来，在建设者的努力下，进展顺利，目前已完成总工程量的70%。

(姜层层 柴融超 摄)



## 市监管办：助力营商环境“晴雨表”建设

**本报讯** 近日，市监管办组织全体干部职工学习贯彻全市营商环境建设工作推进会精神，紧扣“营商环境建设+公共资源交易”等“三化”建设主题，开展优化营商环境大讨论，谈工作进展、议业务问题、表服务决心。

大家认为，公共资源交易是政府创新配置资源方式的重要体现，是衡量我市营商环境建设的“晴雨表”。过去的半年，市监管办紧紧围绕市委、市政府的工作部署，紧扣公共资源交易领域数字化转型“三化”建设，即推进备案审核流程化、平台交易电子化、标后监管常态化。

改革红利，进一步整合完善住建、交通运输、水利备案审核工作标准化、规范化和范本化；完善限额以上项目电子化交易功能，破除交易障碍，缩短交易时间；实现小额项目交易系统上线运行，推进线上直播开标；建立信用评价体系，进一步完善投标保证金运行机制；坚持线上标后监管常态化，推进“事前、事中、事后”监管有机联系和技术关联，打造闭环式的标后监管“江山样本”，为优化营商环境建设贡献力量。

(赵容华)

实施融衢接轨战略  
倾力优化营商环境

践行服务宗旨 打造信用江山 优化营商环境

江山市营商办(原行政服务中心) 营商环境服务热线0570-4031905

## 虎山街道：克服顽瘴痼疾 优化营商环境

**本报讯** 7月20日晚，虎山街道组织全体干部开展“优化营商环境建设”大讨论活动，提出要自我检查、自我剖析、深刻查摆问题，制定整改措施，着力提升服务水平。

大家表示，要紧紧围绕市委、市政府决策部署，以问题导向，抓住关键问题，进行梳理问责，对症下药，坚持站在群众的角度思考问题，主动上门沟通，以心连心、做到政策公平、公开透明，着力破解项目难落地、要分清轻重缓急，强化履职尽责，坚持班子带头，以上率下，俯下身子，挑起担子，活用脑筋，干出样子，全力抓落实。要加强业务学习，强化服务意识，扎实推进全程跟踪等工业化机制，企业之所想，急企业之所急，解企业之所忧，不断优化营商

服务环境，助推我市经济高质量发展。

大家认为，要提高政治站位，树立大局意识，不断转变思想观念，改进工作作风，提升工作效率和服务效能，在创新意识上上下功夫。要查问题、找差距，梳理制订问题清单，责任清单和落实清单，做好个人整改计划，认真抓好整改落实。要克服害怕问责而不干事的错误思想，保持行动自觉性。干部要真正沉到一线，精准发力，服务好企业，服务好项目，打好重点项目攻坚战，环境整治持久战，营造安定有序的社会环境。要加强廉洁纪律和作风纪律，加大对“不作为、慢作为、乱作为”的查处与整治力度，对有碍营商环境的行为，一律从严从快追究问责，努力营造风清气正的政务服务环境，不断提升群众满意度。

(姜三忠 周宏微)

## 近800名热血好男儿应征体检接受祖国挑选

**本报讯** 7月21日，笔者从市人武部获悉，我市男兵征兵报名工作已于日前结束，近800名适龄青年从7月20日起，陆续开始体检选拔，接受祖国挑选。

当天上午8时30分，笔者在市人民医院体检中心看到，不少适龄青年排队等候，根据名单分组。在体检中心的各个科室进行体检检查。本次应征体检项目包括视力、嗅觉、视力、B超等10余项常规检查和体格检查。有10余位应征青年表示，选择当兵，是为圆儿时的梦想，希望能够顺利入伍，为国家尽一份力量。”正在体

检的大学生毕业生周恩哲告诉。“家里人都在支持我去当兵，我自己也希望在军队中锻炼。”大学生应征者徐鑫龙说。

此次市征兵体检适龄青年人数有近800名，其中有当兵意愿并在网上完成登记报名的大学生毕业生195名。征兵体检时间预计持续到7月31日，其中7月30日在外返乡青年征兵体检时间。

据了解，今年我市出台多项大学生征兵优惠政策，江山籍大学生士兵两年义务兵期间可获得经济补助，其中全日制本科毕业生经济补助为24.6万元。(赵晨 袁村 王莲)

打造一座最有礼的城市

人道、博爱、奉献  
——江山红十字  
捐赠热线：0570-4011212